
 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องครั้งแรก 
วันอังคารที่ 11  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2564  เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

****************************************** 
ผู้มาประชุม 

1. นายสมศักดิ์  ชุ่มแจ่ม    นายอ าเภอพรหมพิราม 
2. นายวีระพงษ์  ศิริศรีวรนันท์   ประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง   
3. นายพีรพงศ ์  เหลืองศุภบูลย์   รองประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง     
4. นายพันธ์ณรงค ์  เกษมหนันท์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
5. นายชลอ   ด้วงอินเกิด   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง   
6. นายศักดิ์ชัย   แสงเหมือนขวัญ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง   
7. นายสมบัติ   อุ่นค า    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง  
8. นายสุเทพ   ฉิมปรางค์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
9. นายก าพล   ศรีภิรมย์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง   
10. นายอัคภูมิสิษฐ์   หาญลิพงศ์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง   
11. นายมานพ   มีแก้ว    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
12. นายอ านวย   ช้างงาม   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
13. นายชนิด   กล่อมกล่ านุ่ม      สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง   
14. นายสุรศักดิ์   เอี่ยมศรี   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

ผู้ไม่มาประชุม 
       - ไม่มี - 

ผู้เข้าร่วมการประชุม 
1. นายวัฒนชัย   สนองคุณ   นายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง 
2. นายยุทธนา  ชุมพงษ์    รองนายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง 
3. นายวรเดช  ธนัชกรองกุล   รองนายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง 
4. นายกลชยรรถ   สนองคุณ   เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง 
5. นายสินชัย   ทองมีมา    ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง 
6. นางชินรัตน์   สถิตไชยนนท์   ท้องถิ่นอ าเภอพรหมพิราม 
7. นางวาสนา   ช่วยทวี    เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

 

เปิดประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น.  

นายสุรศักดิ์  เอี่ยมศรี - กราบเรียนท่านนายอ าเภอพรหมพิราม ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
รองปลัดเทศบาล  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามท่ีได้มีประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องครั้งแรก 
รักษาราชการแทน  ในวันอังคารที ่11 พฤษภาคม 2564 ตั้งแต่เวลา 09.30 น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุม 
ปลัดเทศบาลต าบลวงฆ้อง  สภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง และผู้ว่าราชการจังหวัดพิษณุโลกได้มอบอ านาจให้

นายอ าเภอพรหมพิรามปฏิบัติราชการแทนในการเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
ครั้งแรก และลงนามแต่งตั้งประธานสภาเทศบาล และรองประธานสภาเทศบาลต าบล
วงฆ้อง บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องได้นั่งประจ าที่ครบแล้ว กระผมขอ
อนุญาตกราบเรียนเชิญท่านนายอ าเภอพรหมพิราม ได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
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นายสุรศักดิ์  เอี่ยมศรี - ล าดับต่อไป กระผมขออ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องครั้งแรก 
รองปลัดเทศบาล  ให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบ ดังนี้ 
รักษาราชการแทน           ประกาศอ าเภอพรหมพิราม 
ปลัดเทศบาลต าบลวงฆ้อง       เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบวงฆ้องครั้งแรก 

******************* 
 ด้วยคณะกรรมการการเลือกตั้งก าหนดให้มีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี และ
สมาชิกสภาเทศบาลพร้อมกันทั่วประเทศ เมื่อวันที่  28 มีนาคม 2564 และ
คณะกรรมการการเลือกตั้งประจ าจังหวัดพิษณุโลกได้แจ้งว่า คณะกรรมการการ
เลือกตั้งได้ประกาศรับรองผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง และสมาชิกสภา
เทศบาลต าบลวงฆ้องครบถ้วนแล้ว ตามประกาศคณะกรรมการการเลือกตั้ง ลงวันที่ 
27 เมษายน 2564 
 อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 24 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2554 ข้อ 6 ผู้ว่าราชการจังหวัดพิษณุโลกได้มีค าสั่งมอบอ านาจให้นายอ าเภอปฏิบัติ
ราชการแทน ตามค าสั่งที่ 2389/2564 ลงวันที่ 2 เมษายน 2564 จึงประกาศเรียก
ประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องครั้งแรก ในวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 ตั้งแต่เวลา 
09.30 เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 

  ประกาศ ณ วันที่ 6 พฤษภาคม  พ.ศ. 2564  

     (ลงชื่อ)     สมศักดิ์  ชุ่มแจ่ม 
(นายสมศักดิ์  ชุ่มแจ่ม) 
นายอ าเภอพรหมพิราม 

 - และในโอกาสนี้ ขอเรียนเชิญท่านนายอ าเภอพรหมพิรามกล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาล
ต าบลวงฆ้องครั้งแรก ครับ 

 

นายสมศักดิ์  ชุ่มแจ่ม -  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องผู้ทรงเกียรติ ท่านปลัดเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
นายอ าเภอพรหมพิราม  ในฐานะเลขานุการสภาชั่วคราว ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และผู้มีเกียรติทุกท่าน 
   กระผมนายสมศักดิ์ ชุ่มแจ่ม นายอ าเภอพรหมพิราม นับเป็นเกียรติอย่างสูงที่ได้

มาร่วมพิธีอันทรงเกียรติของสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ซึ่งเป็นการเปิดประชุมครั้งแรก 
ตามที่เทศบาลต าบลวงฆ้องได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องและ
นายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง เมื่อวันที่ 28 มีนาคม 2564 และคณะกรรมการ      
การ เลื อกตั้ ง ได้ประกาศผลการ เลื อกตั้ งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง              
ครบตามจ านวนแล้ว เมื่อวันที่ 27 เมษายน 2564 

   เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามนัยมาตรา 20 มาตรา 24 และมาตรา 25 แห่ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ประกอบ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 6 ที่ต้องก าหนดให้สมาชิกสภาเทศบาล      
ได้มาประชุมสภาเทศบาลครั้งแรก ภายในสิบห้าวัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้ง
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สมาชิกสภาเทศบาล ครบตามจ านวนแล้ว และให้ที่ประชุมเลือกประธานสภาเทศบาล
ต าบลวงฆ้อง และรองประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง อ าเภอพรหมพิราม จึงได้เรียก
ประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องครั้งแรกในวันนี้ เพ่ือให้สภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง      
ได้ด าเนินการตามข้ันตอนที่กฎหมายก าหนดไว้ต่อไป 

   สุดท้ายนี้ กระผมขอแสดงความยินดีกับท่านนายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง และ
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องทุกท่าน ที่ได้รับเกียรติและความไว้วางใจจาก
ประชาชนให้เข้ามาท าหน้าที่อันส าคัญยิ่ง และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
คงจะมีการพัฒนาก้าวไปข้างหน้า สมดังเจตนารมณ์ของการปกครองท้องถิ่น และเป็น
ตัวอย่างในการพัฒนาให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งอ าเภอยินดีให้การสนับสนุน
การท างานของเทศบาลต าบลวงฆ้องในทุก ๆ ด้าน บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผม
ขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องครั้งแรก ณ บัดนี้ 

 

นายสุรศักดิ์  เอี่ยมศรี - ขอขอบพระคุณท่านนายอ าเภอพรหมพิรามเป็นอย่างสูง ที่กรุณาให้เกียรตมิาเป็นประธาน 
รองปลัดเทศบาล/  เปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องครั้งแรก ในวันนี้ ล าดับต่อไป กระผมขออนุญาต 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ครั้งแรก และชี้แจง

ข้อกฎหมายและระเบียบที่เก่ียวข้อง ดังนี้  

  พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 
มาตรา 17 ก่อนเข้ารับหน้าที่ สมาชิกสภาเทศบาลต้องปฏิญาณตนในที่ประชุมสภา
เทศบาลว่า จะรักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย ทั้งจะ
ซื่อสัตย์สุจริตและปฏิบัติหน้าที่เพ่ือประโยชน์ของท้องถิ่น 

  มาตรา 20 สภาเทศบาลมีประธานสภาคนหนึ่ ง และรองประธานสภาคนหนึ่ง         
ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั้งจากสมาชิกสภาเทศบาลตามมติของสภาเทศบาล 

  มาตรา 24 วรรคสอง ผู้ว่าราชการจังหวัดต้องก าหนดให้สมาชิกสภาเทศบาล ได้มาประชุม
สภาเทศบาลครั้งแรกภายในสิบห้าวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล 
และให้ที่ประชุมเลือกประธานสภาเทศบาล และรองประธานสภาเทศบาล 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 

  หมวด 1 ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น และเลขานุการสภาท้องถิ่น 
  ข้อ 6  ภายหลังประกาศผลการเลือกตั้ งสมาชิกสภาท้องถิ่นครบตามจ านวนแล้ว         

ผู้ว่าราชการจังหวัด ส าหรับ เทศบาล ต้องก าหนดให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มาประชุมสภา
ท้องถิ่นครั้งแรกภายในระยะเวลาที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นก าหนด 

  ข้อ 7  ในการประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ 6 เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัดส าหรับ  เทศบาล .เปิด
ประชุมสภาท้องถิ่นแล้วให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น
ชั่วคราว โดยให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราว
นั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว หากสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็น
ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดรองลงมา
ตามล าดับซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว เพ่ือท า
หน้าที่เป็นประธานที่ประชุมน าสมาชิกสภาท้องถิ่นปฏิญาณตนตามที่กฎหมายว่าด้วย
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก าหนด และด าเนินการเลือกประธานสภาท้องถิ่น 
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  ข้อ 8  วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อ
สมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภา
ท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน โดยให้สมาชิก
สภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่ เสนอไม่จ ากัดจ านวน       
และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัว  และ   
ชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศ
คะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนน
สูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น โดยใช้วิธีเดิม ถ้าผล
การเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะ        
ผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน 

   วรรคสาม ให้ประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนช่วย
ตรวจนับคะแนน 

  ข้อ 9 ในกรณีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกตาม 
ข้อ 6 ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดหรือนายอ าเภอแล้วแต่กรณี ด าเนินการแต่งตั้งทันที    
เมื่อการเลือกประธานสภาท้องถิ่นแล้วเสร็จ และให้ประธานสภาท้องถิ่นที่ได้รับแต่งตั้ง
ปฏิบัติหน้าที่ประธานที่ประชุมสภาท้องถิ่นในครั้งนั้นต่อไป 

  ข้อ 11 เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้สภาท้องถิ่นเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น 
เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการ
ประชุมสมัยสามัญ... 

   วรรคสาม ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น
ต่อผู้ว่าราชการจังหวัดส าหรับ  เทศบาล  ภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก 

  ข้อ 12 วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ 8 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
  ข้อ 13 วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ 8 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
   วรรคสอง เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว ให้เลขานุการ

สภาท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากต าแหน่ง 
  ข้อ 14 ให้การเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภา

ท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่า    
ผู้นั้นได้รับเลือก 

  ข้อ 18 ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ 
ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น 

 

นายสุรศักดิ์  เอี่ยมศรี - เนื่องจากสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง เพ่ิงได้รับการเลือกตั้งเข้ามาท าหน้าที่ จึงยังไม่มี 
รองปลัดเทศบาล/  ประธานสภาเทศบาล ดังนั้น เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2)  

พ.ศ. 2554 ข้อ 7 ก าหนดว่า “ในการประชุมสภาท้องถิ่น ให้ปลัดองค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุสูงสุดซึ่ง
อยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว หากสมาชิกสภา
ท้องถิ่นผู้มีอายุสูงสุดไม่ยอมท าหน้าที่ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุสูงสุดรองลงมา
ตามล าดับเพื่อท าหน้าที่เลือกประธานสภาท้องถิ่น” 
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   และจากการตรวจสอบประวัติ ผู้ที่มีอายุสูงสุด คือ นายพันธ์ณรงค์ เกษมหนันท์ 
เกิด พ.ศ. 2503 จึงขอเชิญนายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ ซึ่งเป็นสมาชิกสภาเทศบาล 
ผู้มีอายุสูงสุด ท าหน้าที่ประธานสภาเทศบาลชั่วคราวในการประชุมสภาเทศบาล   
ต าบลวงฆ้อง ครั้งแรก และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป     
ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 

นายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ - กราบเรียนท่านนายอ าเภอพรหมพิราม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องผู้ทรงเกียรติ  
ประธานสภาฯ ชั่วคราว  นายกเทศมนตรีต าบลวงฆ้อง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมในฐานะสมาชิกสภา

เทศบาลผู้มีอายุสูงสูด ขอปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว และขอด าเนินการ
น าท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ได้กล่าวค าปฏิญาณตนก่อนเข้ารับ
หน้าที่ ตามมาตรา 17 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ตามกระผม ดังนี้ 

   “ข้าพเจ้า (....ออกชื่อและนามสกุล ผู้ปฏิญาณ.....) ขอปฏิญาณตนว่า จะรักษาไว้
และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย ทั้งจะซื่อสัตย์สุจริตและปฏิบัติ
หน้าที่เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น” 

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง การเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

นายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ - ตามท่ีท่านรองปลัดเทศบาลปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราวได้ชี้แจงระเบียบ  
ประธานสภาฯ ชั่วคราว  และข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก เพ่ือเลือกประธานสภา

ท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น และเลขานุการสภาท้องถิ่นให้ทุกท่านทราบแล้วนะครับ 
ในล าดับต่อไปผมขออนุญาตที่ประชุมด าเนินการเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง
เลยนะครับ กระผมขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้ที่เห็นว่าสมควรให้ด ารง
ต าแหน่งประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเชิญครับ 

 

นายอัคภูมิสิษฐ์ หาญลิพงศ ์ - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายอัคภูมิสิษฐ์  หาญลิพงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอ นายวีระพงษ์  ศิริศรีวรนันท์ สมาชิกสภา

เทศบาลต าบลวงฆ้อง เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ครับ 
 

นายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่านครับ 
ประธานสภาฯ ชั่วคราว  ผู้รับรอง 1. นายสุเทพ  ฉิมปรางค ์ 
   2. นายสมบัติ   อุ่นค า 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควรด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาล 
  เพ่ิมอีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควร

ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลเพ่ิมอีก เป็นอันว่าผู้ที่ถูกเสนอชื่อเพียงท่านเดียว  
คือ นายวีระพงษ์  ศิริศรีวรนันท์ ได้รับเลือกให้เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
และต่อไปกระผมขอพักการประชุม 10 นาที เพ่ือให้ทางท่านเลขานุการสภาเทศบาล
ชั่วคราวน าผลการเลือกประธานสภาเทศบาลเสนอต่อนายอ าเภอพรหมพิรามเพ่ือ
แต่งตั้งต่อไป พักการประชุมครับ   

 
(พักการประชุม 10 นาที) 
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(ที่ประชุมด าเนินการประชุมต่อ) 
นายสุรศักดิ์  เอี่ยมศรี - สมาชิกสภาเทศบาลครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขออ่านประกาศแต่งตั้งประธานสภา 
รองปลัดเทศบาล/  เทศบาลต าบลวงฆ้อง ให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบ ดังนี้ 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว 

ค าสั่งอ าเภอพรหมพิราม 
เรื่อง แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

******************* 
   ด้วยคณะกรรมการการเลือกตั้ง ก าหนดให้มีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี และ

สมาชิ กสภา เทศบาลพร้ อมกั นทั่ ว ประ เทศ เมื่ อ วั นที่  28  มีนาคม 2564               
และคณะกรรมการการเลือกตั้งประกาศรับรองผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลวงฆ้อง ครบจ านวนแล้ว อ าเภอพรหมพิรามจึงมีประกาศเรียกประชุมสภา
เทศบาลต าบลวงฆ้องครั้งแรก เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และที่ประชุมสภา
เทศบาลต าบลวงฆ้อง มีมติเลือก นายวีระพงษ์  ศิริศรีวรนันท์  สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลวงฆ้อง เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

   อาศัยอ านาจตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม      
(ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 มาตรา 20 ประกอบข้อ 9 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่ 2)  
พ.ศ. 2554 และค าสั่งจังหวัดพิษณุโลก ที่ 2389/2564 ลงวันที่ 2 เมษายน 2564 
จึงแต่งตั้ ง  นายวีระพงษ์   ศิริศรีวรนันท์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง            
เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ตามมติของสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

   ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ 11 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 

    สั่ง ณ วันที่  11 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 

     (ลงชื่อ)     สมศักดิ์  ชุ่มแจ่ม 
(นายสมศักดิ์  ชุ่มแจ่ม) 
นายอ าเภอพรหมพิราม 

 -  ในล าดับต่อไปขอเชิญนายวีระพงษ์  ศิริศรีวรนันท์ ประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
ปฏิบัติหน้าที่ประธานในที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง และด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระต่อไป ขอเชิญครับ  

 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - กระผมนายวีระพงษ์  ศิริศรีวรนันท์ ประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขออนุญาต 
ประธานสภาเทศบาล  ด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อนะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ตามท่ีท่านรองปลัดเทศบาลปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว ได้ชี้แจง  
ประธานสภาเทศบาล  ให้ทุกท่านทราบในเบื้องต้นเกี่ยวกับการเลือกรองประธานสภาเทศบาล ให้ใช้วิธีการ

เลือกประธานสภาเทศบาลโดยอนุโลม ทั้งนี้ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่  2)          
พ.ศ. 2554 ข้อ 12 กระผมขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้ที่สมควรด ารง
ต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ 
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นายก าพล  ศรีภิรมย์  - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายก าพล  ศรีภิรมย์ สมาชิกสภา 
สมาชิกสภาเทศบาล  เทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอนายพีรพงศ์  เหลืองศุภบูลย์ เป็นรองประธานสภา

เทศบาลต าบลวงฆ้อง ครับ 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายชนิด   กล่อมกล่ านุ่ม 
   2. นายมานพ   มีแก้ว 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควรด ารงต าแหน่งรองประธานสภา

เทศบาลเพิ่มอีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่
สมควรด ารงต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาลเพ่ิมอีก เป็นอันว่าผู้ที่ถูกเสนอชื่อ เพียง
ท่านเดียว คือ นายพีรพงศ์  เหลืองศุภบูลย์ ได้รับเลือกให้เป็นรองประธานสภา
เทศบาลต าบลวงฆ้อง และต่อไปกระผมขอพักการประชุม 5 นาที เพ่ือให้ทางท่าน
เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราวน าผลการเลือกรองประธานสภาเทศบาลเสนอต่อ
นายอ าเภอพรหมพิรามเพ่ือแต่งตั้งต่อไป พักการประชุมครับ 

(พักการประชุม 5 นาที) 
(ที่ประชุมด าเนินการประชุมต่อ) 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง การเลือกเลขานุการสภาเทศบาล 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ -  ในล าดับต่อไปผมขอด าเนินการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลเลยนะครับ ซึ่งทางท่าน  
ประธานสภาเทศบาล  รองปลัดเทศบาลปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว ได้ชี้แจงให้ทุกท่านทราบ

ในเบื้องต้นแล้ว ว่าการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลให้ใช้วิธีการเลือกประธานสภา
เทศบาลโดยอนุโลม ทั้งนี้ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม (ถึงฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕4 ข้อ ๑๓ และ     
ข้อ ๑๘ ก าหนดให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น 
ทั้งนี้ ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น  ขอเชิญ
สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้ที่สมควรด ารงต าแหน่งเลขานุการสภาเทศบาล เชิญครับ 

    

นายพีรพงศ์ เหลืองศุภบูลย์ - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายพีรพงศ์  เหลืองศุภบูลย์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอนายสุรศักดิ์  เอ่ียมศรี เป็นเลขานุการสภา

เทศบาลต าบลวงฆ้อง ครับ 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายอัคภูมิสิษฐ์   หาญลิพงศ์ 
   2. นายก าพล   ศรีภิรมย์ 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควรด ารงต าแหน่งเลขานุการสภาเทศบาล

เพ่ิมอีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควร
ด ารงต าแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลเพ่ิมอีก เป็นอันว่ามีผู้ที่ถูกเสนอชื่อเพียงท่านเดียว 
คือ นายสุรศักดิ์  เอี่ยมศรี ได้รับเลือกให้เป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2564 และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ 
       สมัยแรกของปีถัดไป 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงระเบียบเกี่ยวกับการก าหนดสมัยการประชุมสามัญ 
ประธานสภาเทศบาล   

 

นายสุรศักดิ์  เอี่ยมศรี   -  เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
รองปลัดเทศบาล/  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๑4) พ.ศ. 2562 
เลขานุการสภาเทศบาล  มาตรา ๒๔ ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรก และวัน

เริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปี ให้สภาเทศบาลก าหนด  
  วรรค 4 สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีก าหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่ถ้าจะขยายเวลา

ออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 
  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 

แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 
  ข้อ ๑๑ (๒) ส าหรับเทศบาลให้สภาเทศบาล ก าหนดว่าการประชุมสมัยสามัญประจ าปี

แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน กับให้ก าหนดวันเริ่ม
ประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป และมีก าหนดกี่วัน  

- ขอให้ท่านประธานสภาเทศบาลหารือที่ประชุมว่าจะก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ 
สมัยแรก, สมัยที่ ๒, สมัยที่ ๓ และสมัยที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. 2564 ในวันไหน และจะ
ก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไปเมื่อใด ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ตามท่ีท่านเลขานุการสภาเทศบาลได้ชี้แจงเกี่ยวกับระเบียบการประชุมสภาเทศบาลแล้วนั้น 
ประธานสภาเทศบาล  กระผมขอหารือว่าสภาเทศบาลจะเห็นสมควรก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญสมัยแรก, 

สมัยที่ 2, สมัยที่ 3 และสมัยที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อใด ขอเชิญท่านสมาชิก
สภาเทศบาล เสนอครับ   

 

นายพันธ์ณรงค์ เกษมหนนัท์  - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอให้ก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญสมัยแรก, 

สมัยที่ 2, สมัยที่ 3 และสมัยที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2564 ดังนี้ครับ 
  สมัยสามัญ สมัยแรก วันที่ ๑7 พฤษภาคม ๒๕64 เป็นต้นไป มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 
  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 วันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕64  เป็นต้นไป  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 
  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 วันที่ ๑ กันยายน ๒๕64  เป็นต้นไป  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 
  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 วันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕64  เป็นต้นไป  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายสุเทพ   ฉิมปรางค์  
   2. นายชลอ   ด้วงอินเกิด 
  (ผู้รับรองครบ) 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) ถ้าไม่มี ผมขอมติ    

ที่ประชุมเรื่องการก าหนดสมัยประชุมตามที่  นายพันธ์ณรงค์ เกษมหนันท์ เสนอ      
ผู้ใดเห็นด้วย โปรดยกมือครับ  
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   เห็นชอบ        11       เสียง 
   ไม่เห็นชอบ      -        เสียง 
   งดออกเสียง     1       เสียง 
  เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง     11     เสียง 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - มติที่ประชุมที่ได้ก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก, สมัยที่ 2, สมัยที่ 3 และสมัยที่ 4 
ประธานสภาเทศบาล   ประจ าปี พ.ศ. ๒๕64 ดังนี้ครับ 
  สมัยสามัญ สมัยแรก วันที่ ๑7 พฤษภาคม ๒๕64 เป็นต้นไป มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 
  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 วันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕64  เป็นต้นไป  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 
  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 วันที่ ๑ กันยายน ๒๕64  เป็นต้นไป  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 
  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 วันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕64  เป็นต้นไป  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 

 - ต่อไปขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอก าหนดวันเริ่มสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕65 ขอเชิญครับ 

 

นายอัคภูมิสิษฐ์ หาญลพิงศ์   - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายอัคภูมิสิษฐ์  หาญลิพงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอให้ก าหนดวันเริ่มสมัยประชุมสมัยสามัญ 

สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2565 ในวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2565 เป็นต้นไป มีก าหนด   
ไม่เกิน 30 วัน 

 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายชนิด  กล่อมกล่ านุ่ม 
   2. นายมานพ   มีแก้ว 
  (ผู้รับรองครบ) 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) เมื่อไม่มีสมาชิก

สภาเทศบาลท่านใดเสนอเพ่ิมเติม ก็ถือว่าที่ประชุมมีมติก าหนดวันเริ่มประชุมสมัย
สามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. ๒๕65 ในวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕65 เป็นต้นไป       
มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 

 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง  การแต่งตั้งคณะกรรมการสามัญของสภาเทศบาล ชุดตรวจรายงานการประชุม 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - การแต่งตั้งคณะกรรมการสามัญของสภาเทศบาล เชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล  ชี้แจงข้อกฎหมายครับ  
 

นายสุรศักดิ์  เอี่ยมศรี -  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
รองปลัดเทศบาล/  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
เลขานุการสภาเทศบาล  แก้ไขเพิ่มเติม (ถึงฉบับที่ 2)  พ.ศ. 2554  
  หมวด 8 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น  
  ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท คือ (1) คณะกรรมการสามัญ 

ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจ านวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน (2) 
คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิก
สภาท้องถิ่น มีจ านวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
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  ข้อ 104 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มีหน้าที่กระท ากิจการหรือพิจารณาสอบสวนเรื่อง
ใด ๆ อันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่น แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น  สภาท้องถิ่นอาจ
แต่งตั้งคณะกรรมการวิสามัญ เพ่ือพิจารณากิจการของสภาท้องถิ่นเป็นกรณีพิเศษ 

  ข้อ 107 ภายใต้บังคับข้อ 103 วิธีการเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภา
ท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่น
รับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง  

 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ -  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้ชี้แจงให้ทุกท่านทราบเกี่ยวกับข้อกฎหมายในเบื้องต้น 
ประธานสภาเทศบาล  แล้วนะครับ ล าดับต่อไปขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอ

รายชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 

นายพันธ์ณรงค์ เกษมหนันท์ - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
  ประกอบด้วยสมาชิกสภาเทศบาล  จ านวน.....5.....คน ครับ 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายสมบัติ  อุ่นค า 
   2. นายอ านวย   ช้างงาม 
  (ผู้รับรองครบ) 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) เมื่อไม่มีสมาชิก

สภาเทศบาลท่านได้เสนอเพ่ิมเติม เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้มีคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม จ านวน 5 คน 

 - ขอเชิญที่ประชุมเสนอรายชื่อผู้ที่ท่านเห็นสมควรเป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ท่านที ่1 ครับ 

 

นายสุเทพ  ฉิมปรางค์   - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายสุเทพ  ฉิมปรางค์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอนายมานพ  มีแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล

ต าบลวงฆ้อง เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 1 ครับ 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายอ านวย   ช้างงาม 
   2. นายนายสมบัติ   อุ่นค า 
  (ผู้รับรองครบ) 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อกรรมการตรวจรายงานการประชุม      

ท่านที่ 1 อีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) ถ้าไม่มี ก็ถือว่า นายมานพ  มีแก้ว ได้รับเลือกเป็น
กรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที ่1 นะครับ  

 - ต่อไป ขอเชิญที่ประชุมเสนอรายชื่อผู้ที่ท่านเห็นสมควรเป็นกรรมการตรวจรายงาน  
การประชุม ท่านที่ 2 ครับ ครับ   
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นายก าพล  ศรีภิรมย์   - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายก าพล  ศรีภิรมย์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอนายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ สมาชิกสภา

เทศบาลต าบลวงฆ้อง เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 2 ครับ 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายอัคภูมิสิษฐ์   หาญลิพงศ์ 
   2. นายสมบัติ   อุ่นค า 
  (ผู้รับรองครบ) 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 2 

อีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) ถ้าไม่มี ก็ถือว่า นายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ ได้รับเลือกเป็น
กรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที ่2 นะครับ  

 - ต่อไป ขอเชิญที่ประชุมเสนอรายชื่อผู้ที่ท่านเห็นสมควรเป็นกรรมการตรวจรายงาน  
การประชุม ท่านที่ 3 ครับ ครับ   

 

นายชนิด  กล่อมกล่ านุ่ม   - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายชนิด  กล่อมกล่ านุ่ม 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอนายสุเทพ  ฉิมปรางค์ สมาชิกสภาเทศบาล

ต าบลวงฆ้อง เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 3 ครับ 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายมานพ   มีแก้ว 
   2. นายพีรพงศ์  เหลืองศุภบูลย์ 
  (ผู้รับรองครบ) 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 3 

อีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) ถ้าไม่มี ก็ถือว่า นายสุเทพ  ฉิมปรางค์ ได้รับเลือกเป็นกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม ท่านที ่1 นะครับ  

 - ต่อไป ขอเชิญที่ประชุมเสนอรายชื่อผู้ที่ท่านเห็นสมควรเป็นกรรมการตรวจรายงาน  
การประชุม ท่านที่ 4 ครับ ครับ   

 

นายชลอ  ด้วงอินเกิด   - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายชลอ  ด้วงอินเกิด 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอนายสมบัติ  อุ่นค า สมาชิกสภาเทศบาล

ต าบลวงฆ้อง เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 4 ครับ 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายพีรพงศ ์  เหลืองศุภบูลย์ 
   2. นายก าพล   ศรีภิรมย์ 
  (ผู้รับรองครบ) 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 4 

อีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) ถ้าไม่มี ก็ถือว่า นายสมบัติ  อุ่นค า ได้รับเลือกเป็นกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม ท่านที ่4 นะครับ  

 - ต่อไป ขอเชิญที่ประชุมเสนอรายชื่อผู้ที่ท่านเห็นสมควรเป็นกรรมการตรวจรายงาน  
การประชุม ท่านที่ 5 ครับ ครับ   
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นายสมบัติ  อุ่นค า   - เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้องที่เคารพ ผมนายสมบัติ  อุ่นค า 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ขอเสนอนายอ านวย  ช้างงาม สมาชิกสภาเทศบาล

ต าบลวงฆ้อง เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 5 ครับ 
 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้รับรอง 1. นายก าพล  ศรีภิรมย์ 
   2. นายสุเทพ  ฉิมปรางค์ 
  (ผู้รับรองครบ) 
 - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 5 

อีกหรือไม่ครับ (-ไม่มี-) ถ้าไม่มี ก็ถือว่า นายอ านวย  ช้างงาม ได้รับเลือกเป็นกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม ท่านที ่5 นะครับ  

 - สมาชิกสภาเทศบาลไดเ้สนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครบทั้ง 5 ท่าน
เรียบร้อยแล้วนะครับ ผู้ที่ได้รับเลือกให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประกอบด้วย 

   ๑. นายมานพ   มีแก้ว  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
   ๒. นายพันธ์ณรงค์  เกษมหนันท์ ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
   ๓. นายสุเทพ   ฉิมปรางค์  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
   ๔. นายสมบัติ  อุ่นค า  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 
   ๕. นายอ านวย  ช้างงาม  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

 - ในล าดับต่อไปจะเป็นหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลในการนัดประชุมเพ่ือเลือกประธาน
กรรมการและเลขานุการ 

 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ 

นายวีระพงษ์ ศิริศรีวรนันท์ - ที่ประชุมมีเรื่องอ่ืน ๆ ที่จะเสนอหรือไม่ (-ไม่มี-) เมื่อที่ประชุมไม่มีเรื่องเสนอ ก่อนปิด 
ประธานสภาเทศบาล  ประชุม ผมขอฝากเรื่องการขับเคลื่อนเอกสารด้านงานธุรการ ให้ฝ่ายเลขานุการสภา

เทศบาลจัดท าเอกสารการประชุม การรายงานผลการเลือกรองประธานสภาเทศบาล 
การจัดท าประกาศสมัยประชุมสภาสมัยสามัญให้เป็นไปตามระเบียบ/กฎหมายที่
ก าหนด และสอดคล้องกับห้วงระยะเวลา ในเร็ววันนี้อาจจะต้องมีการเรียกประชุมสภา
เทศบาลสมัยสามัญ สมัยแรก เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นได้แถลงนโยบายก่อนเข้ารับ
ต าแหน่ง ส่วนจะเป็นเมื่อใดนั้นทางเลขานุการสภาเทศบาลจะนัดประชุมอีกครั้ง กระผม
ขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าประชุม ขอปิดประชุม 

ปิดประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น.  
 

(ลงชื่อ)      วาสนา  ช่วยทวี     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
(นางวาสนา   ช่วยทวี) 

เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
 

(ลงชื่อ)     สุรศักดิ์   เอี่ยมศรี     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
(นายสุรศักดิ์   เอ่ียมศรี) 
เลขานุการสภาเทศบาล 
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   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท าหน้าที่ตรวจรายงานการประชุม              
ในวันที่ 12 พฤษภาคม 2564 เป็นการถูกต้องแล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

 
 

(ลงชื่อ)   พันธ์ณรงค์   เกษมหนันท์        ประธานกรรมการ 

(นายพันธ์ณรงค์   เกษมหนันท์) 
 
 

(ลงชื่อ)         มานพ  มีแก้ว         กรรมการ 

(นายมานพ   มีแก้ว) 
 
 

(ลงชื่อ)       อ านวย   ช้างงาม         กรรมการ 

(นายอ านวย   ช้างงาม) 
 

 
(ลงชื่อ)       สุเทพ   ฉิมปรางค์         กรรมการ 

(นายสุเทพ   ฉิมปรางค์) 
 
 

(ลงชื่อ)         สมบัติ   อุ่นค า         กรรมการ/เลขานุการ 

(นายสมบัติ   อุ่นค า) 
 

สภาเทศบาลได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง ครั้งแรก แล้ว 
เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2564 วันที่     
18 พฤษภาคม 2564 

 
 

(ลงชื่อ)   วีระพงษ์   ศิริศรีวรนันท์    

(นายวีระพงษ์  ศิริศรีวรนันท์) 
ประธานสภาเทศบาลต าบลวงฆ้อง 

 
 
 
 

 
 
 


